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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
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20%
+
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Sterling silver turquoise and
tanzanite pendant with chain.

406 Sterling silver citrine ring.
$75 - $125

$75 - $125

407 Gold "Grape & Leaf" designed ring.
$50 - $100

$15 - $30

408 Bols ballerina musical decanter.
$10 - $15

403 10 kt. gold amethyst and diamond
pendant with matching earrings.

409 Pair of 10kt. gold and sapphire lever
back earrings.

$150 - $300

$100 - $150

410 Pair of sterling silver cubic zirconia
dangler earrings.

$75 - $125

401 

411 Pair of 14kt. gold and garnet
earrings.

$150 - $300

404 Sterling silver thimble in a
Chinoiserie case.

412 Sterling silver chrome diopside
cluster ring.

$100 - $150

$20 - $30

413 Three art glass paperweights.
$25 - $50

Art glass glow-in-the-dark
paperweight.

414 Glass sculpture by Waine Ryzak, 6
1/2"w x 4 1/2"h, signed on bottom.

$30 - $50

402 

405 

415 19th Century European porcelain
figure group, 2 cherubs playing, 7
1/2" high.

$30 - $50

Lady's purple stone bracelet.
$25 - $50

Lot # 419
419 Pair of large leaded and stained

glass windows.
$100 - $150

Rosenthal "Le Jardin des Papillons"
china plate.

417 

420 Table lamp with translucent shade.
$15 - $30

Charcoal sketch signed Boulanger,
"Woman Sitting".

421 Pair of cocktail shakers.
$15 - $30

$25 - $50

422 Six antiquarian books including
Inocents Abroad and Hans
Andersen's Fairy Tales( illustrated).

$15 - $30

$10 - $15

423 Teak four drawer chest of drawers.
$75 - $125

418 Large decorative fabric screen,
"Orange Waves".

424 Oil on canvas signed P.A. Hardy'97
38 1/2" x 36 1/2", "Abstract"

$75 - $125

$20 - $30

425 Framed unsigned mixed media.
$20 - $40

416 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Oct 03 2017
Antique & Art - Oct 17 2017

TopNotch - Oct 24 2017
Collectable - Nov 07 2017
Ethno World - Nov 14 2017

Decorative Arts - Nov 21 2017
Playland - Nov 28 2017

Antique & Art - Dec 05 2017
BeDazzled - Dec 12 2017



Lot # 626
626 Pair of Arts and Crafts style

armchairs.
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 627
627 Art Deco carved oak wardrobe.

$100 - $200

625 Teak nest of three tables.

Art Nouveau style table lamp with
slag glass shade.

$200 - $300

Lot # 628
628 

426 

429 Teak mid-century style sideboard
with hutch and glass drawers.

$150 - $300

Lot of African carved ivory
candlesticks.

427 

430 Hanging kilim.
$30 - $50

Bronze floral decorated dish.

Lot # 431
431 Oil on board signed (Christopher

Allen) Henry, 20" x 24", "Abstact in
Colours".

$150 - $300

$10 - $20

432 Charcoal sketch signed indistinctly,
"Cuban Landscape".

$20 - $40

$50 - $75

433 Art Deco china part tea service.
$50 - $75

428 Set of Orrefors crystal stemware.

434 Pair of 19th. century Continental
china figurines.

$50 - $75

$15 - $30

$200 - $300

437 Oil on canvas, 60" x 40", signed.
Abstract of billiards.

$50 - $75

435 

438 Art Deco china cabinet by Knechtel.
$50 - $75

Teak nine-drawer chest of drawers.

Lot # 436

439 Art glass bowl by Tammy Hudgeon.
$75 - $125

436 

440 Nippon handpainted tea set.
$25 - $50

Limited edition print signed G. Rodo
Boulanger n.18/200, 32" x24",
"Barebacked Zebra Riding".

$200 - $300



444 Walnut style highboy and matching
chest of drawers.

$100 - $150

Lot # 441

445 Set of six Art Deco chairs by
Knechtel

$50 - $75

442 

446 Burl walnut Art Deco wardrobe.
$50 - $75

Set of five tanish teak chairs.

447 Oil on board, Still Life Flowers.
$30 - $50

$125 - $175

448 Victorian pedestal plant stand.
$50 - $75

441 Teak draw leaf dining room table.

449 Rotatating decorative lava lamp style
wheel.

$30 - $50

443 Teak serving tray.

450 Forestville mid century wall clock.
$30 - $50

$20 - $40

451 Oil on board signed St-Claire,
"Trounce Alley 1958".

$20 - $40

$150 - $250

455 Copper fire curb.
$20 - $30

Pair of teak table lamps with bark
shades.

453 

Lot # 456
456 Ink drawing signed (Claude) Breeze

d.'64, 13" x 10 1/2", "Lovers in a
Landscape #3".

$150 - $300

Stromberg-Carlson Art Deco style
mantle radio.

457 Lot of jazz albums.
$10 - $20

$20 - $30

458 Three piece Japanese porcelain tea
service.

$100 - $150

$20 - $30

459 Fabric tapestry signed Karen
Chapnik 1986, "Fiesta".

$20 - $30

454 Teak mid century style sideboard
fitted with shelves.

460 Plastic "Go-Go" dancer drink shaker.
$15 - $30

$100 - $150

461 Decorative art pottery vase and a
green ceramic bowl.

$20 - $40

452 

611 Ltd.ed.engraving signed Charles
Bragg numbered 137/150, "Ernest
Dribbler".

$100 - $150

610 Coloured limited edition print signed
Ted Harrison dated '02 n.43/ 200,
"Flying South".

612 Ceramic floral decorated two handled
vase, 14".

$25 - $50

$100 - $300

613 Waterfall front design walnut five
drawer chest.

$50 - $100

Lot # 610

614 Art Deco framed mirror.
$30 - $50

Lot # 611

618 Pair of Chinese style copper
embossed dignitaries in mirrored
frames.

$10 - $30

Pair of black marble obelisks.

616 

619 Teak mid century style open
armchair with mustard coloured
upholstery.

$50 - $75

Pair of Art Deco carved ivory
candleabra.

620 Art Nouveau brass fire fender.
$20 - $40

$50 - $100

621 Mahogany shape top two tier parlour
table.

$50 - $75

$50 - $100

622 Victorian carved oak coal skuttle.
$30 - $50

617 Teak narrow set of shelves.

Lot # 623
623 Asian Area Carpet approx. 9' x 12'.

$150 - $300

$50 - $75

624 Middle Eastern enamel decorated
copper bowl.

$15 - $30

615 



$150 - $300

601 Stained leaded glass window with
finial.

603 Limoges handpainted plate, grape
design.

$30 - $50

$100 - $150

604 Pr. large Lladro ceramic figures of
seated children, 12" & 10 1/2".

$75 - $150

Lot # 601

605 Roseville art pottery two handled
vase, 8 3/4".

$15 - $30

Lot # 602

606 Kosta art glass vase, 10 3/4", signed
G. Warff.

$30 - $50

602 Murano large art glass tropical fish,
13 1/2".

Lot # 607

608 Coloured print after Maxfield Parish,
"Ecstacy".

$50 - $75

607 Colour proof signed A. Vickers '96,
16" x 26 3/4", Serenity X/X.

609 Oil on board signed Constance
De'Mers 1941, "Bees and Flowers".

$30 - $50

$100 - $150

Teak dining room table with leaf, four
chairs and matching sideboard
marked KF.

$200 - $400

462 

465 Green leather modern designed
settee and matching loveseat.

$250 - $500

Set of three teak nesting tables.

463 

466 Porcelain figured dresser lamp.
$15 - $30

Lot of tomato designed Maruhon
china.

467 Teak bureau fitted with a cupboard
below.

$75 - $125

$100 - $150

468 Double goose neck lamp.
$15 - $30

$50 - $75

469 Four section decanter.
$10 - $20

Lot # 464
464 

Lot # 470

474 Two marble style pedestals.
$10 - $20

471 

475 Three beaver pelts.
$15 - $30

Modern design room sized carpet.

476 Two Axminster runners.
$15 - $30

$20 - $40

477 Scandanavian woven wall hanging.
$15 - $30

470 Set of four Electrohome floor model
speakers with circular marble tops.

478 Brass fire guard.
$10 - $15

472 3 ink drawings signed Briony Penn, 9
1/2" x 6 1/4","The Rebel", "The
Teacher"&"The Visionary".

479 Flying mermaid assemblage.
$30 - $50

$50 - $75

480 Chair with yellow velvet seat.
$10 - $15

$50 - $150

481 Pr. oils on board signed indist.
"Lilies".

$15 - $30

473 Oil on board signed inverso Herb
Betchel, Pears.

482 Lot of Italian decorative pottery.
$30 - $50

$15 - $30



489 Large teak wall unit and a matching
teak bureau cabinet.

$50 - $100

$50 - $100

490 Large stained leaded glass window
with decorative pediment.

$100 - $150

$50 - $75

491 Teak draw leaf dining room table.
$75 - $125

486 Oil on canvas att. to Laurie Thomas,
24" x 48", "Resilience".

492 Danish style settee with two chairs &
coffee and end table with glass tops.

$100 - $150

$10 - $20

493 Oil on canvas, "White Flowers"
$20 - $30

483 

494 Wooden framed stained glass panel.
$50 - $75

487 Oil on canvas signed P.A. Hardy '97
48" x 48" abstract.

495 Limited edition print signed (Richard)
Tetrault numbered 1/8, "Freighters in
Rain".

$30 - $50

$75 - $125

496 Oiil on canvas, "Red Car".
$30 - $50

Teak narrow set of shelves.

497 Framed oil on canvas, "Abstact".
$20 - $30

484 

488 

498 Large teak wall unit with glass sliding
doors.

$100 - $200

Folio of Art from Lithuania and Israel.

499 Four stem glasses.
$20 - $30

$10 - $15

Oil on canvas signed P.A. Hardy '97
29 1/2"x 33", "Abstract"

$50 - $75

Oil on canvas signed Dona dated '69,
20" x 24", "Wooden Forms".

501 

504 Small lot of china cups and saucers.
$20 - $30

Framed stained glass panel.

505 Lot of pink glassware.
$20 - $30

$50 - $75

Lot # 506
506 Large Egyptian Revival style

bookshelf by Maitland Smith.
$250 - $500

$20 - $30

507 German china part tea set.
$30 - $50

502 Two blue upholstered chairs with
ottomans.

508 Pair of candelabra.
$25 - $50

$20 - $30

509 China part tea service.
$20 - $30

500 

510 Dining room table.
$50 - $75

503 Large mixed media picture.

$10 - $20

589 Pair of vintage Snyder upholstered
armchairs.

$100 - $150

587 

590 Decorative gilt framed mirror.
$40 - $60

Italian ebonized side chair

Lot # 588

591 Three framed prints signed in plate,
Calder.

$50 - $75

588 

592 Arts and Crafts oak rocker.
$40 - $60

Art Deco Chinese blue rug approx.
2'11" x 6'.

$100 - $150

Pair of coloured leaded glass arched
doors.

$50 - $75

593 

596 Oak Arts and Crafts style hall stand.
$100 - $150

Pair of Royal Staffordshire vases & a
matching covered urn- Spring
pqttern,10 1/4"&9 3/4".

Lot # 594

597 Green glazed table lamp with shaped
stepped metal shade.

$15 - $30

594 

598 Small Art Nouveau smoking cabinet.
$75 - $125

Oak green tiled back and top
washstand with label of Ralph
Johnson Warrington.

599 Unusual crescent shaped dresser
mirror with carved hardwood dragon
frame, 24".

$75 - $150

$100 - $150

600 Art Nouveau inlaid oak sideboard.
$75 - $125

$30 - $50

595 



572 Short set of teak shelves.
$50 - $100

Italian blue decanter with six glasses
and a lustreware jug.

570 

573 Framed print after Maxfield Parrish.
$20 - $30

Teak draw leaf dining room table.

574 Late Victorian Eastlake style marble
top buffet and mirrored hutch.

$150 - $250

$150 - $250

575 Art Nouveau style oak upholstered
side chair.

$10 - $20

$20 - $30

576 Narrow set of teak shelves.
$50 - $75

Lot # 571

577 Large oil on canvas signed Warnock
82, Abstract Cloud Forms.

$30 - $50

571 Set of four teak dining chairs.

578 Art Deco mahogany demilune display
cabinet.

$50 - $75

$150 - $250

579 Pair of Art Nouveau spelter figural
table lamps after Aug. Moreau.

$100 - $150

569 

Teak and acrylic mid century table
lamp.

$50 - $75

580 

583 Swetish mid century style bulbous
purple vase.

$30 - $50

Art Deco radio lamp of circular form
with an arched maiden.

581 

584 Victorian Old English Beverage Co.
selzer bottle, Victoria BC.

$40 - $60

Art Deco fan shaped china cabinet.

585 Grimwades lustreware serving dish
with pair of matching candlesticks.

$20 - $30

$75 - $125

Lot # 586
586 Mid century design oak double

pedestal desk.
$150 - $300

$40 - $60

582 

514 Limited edition watercolour-
lithograph signed Lebadang
numbered 4/200.

$50 - $75

Four oak Edwardian chairs.

Lot # 512

515 Decorative bowl.
$20 - $30

512 

516 Mahogany and maple vanity.
$50 - $75

1930's Chinese Nichols Rug.

517 Victorian mahogany small cabinet.
$50 - $75

$200 - $300

518 Picture frame.
$10 - $15

$50 - $75

Lot # 519
519 Three piece mohair chesterfield

suite- circa 1930's.
$100 - $150

513 Oak armchair.

520 Teak coffee table.
$75 - $125

$10 - $20

521 Chinese long rug.
$50 - $100

511 

Table lamp.
$15 - $30

522 

525 Nest of three teak tables.
$60 - $90

Ceramic sculpture- Neil Dalrymple,
"Eagle".

523 

526 Walnut waterfall front chest of
drawers.

$50 - $75

Long horizontal oak bookcase.

Lot # 527
527 Teak framed chesterfield with

matching chair.
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 528
528 Set of Royal Crown Derby "Mikado"

pattern dinnerware.
$150 - $250

$100 - $150

524 



533 Art Deco chrome fire curb, 5'.
$75 - $125

530 

534 Morris chair.
$75 - $125

Victorian oak tripod table with large
glass top.

535 Burl wood table.
$30 - $50

$100 - $300

536 Wall clock.
$30 - $50

$30 - $50

537 Art Nouveau wall lighting sconce.
$25 - $50

531 Pair of metal work fire dogs.

538 Nest of two teak tables.
$30 - $50

$25 - $50

539 Indonesian shell necklace.
$60 - $80

529 

540 Part set of decorative Nippon china
including serving dish, and two
others.

$15 - $30

532 Teak coffee table.

541 Teak shelf with buit in bureau.
$75 - $100

$30 - $50

542 Lamp (from the Oak Bay Theatre).
$75 - $100

Ironwood turtle sculpture.

Lot # 530

$30 - $50

Gilt pierced metal dresser mirror and
comb.

544 

547 19th. century Whitby jet beaded
necklace.

$20 - $30

Four Ladies beaded and mesh
purses.

548 Large pierced tortiosse shell style
hair pierce, 9".

$20 - $30

$20 - $30

549 Set of three mother of pearl
compacts.

$15 - $30

$10 - $20

550 Pair of 14kt. gold and garnet
earrings.

$100 - $150

545 Celuloid tortoise shell style purse.

Lot # 551
551 Silver ring set with jade Buddha.

$100 - $150

$15 - $30

552 Sterling silver tanzanite cluster ring.
$75 - $125

543 

553 Birks crystal dresser box with sterling
top.

$30 - $50

546 English tortiosse shell circular
compact with silver mounts circa
1922.

$150 - $300

$50 - $75

Lot # 556
556 Limited edition lithograph- Reuven

Rubin numbered 105/200, "Two
Figures".

$75 - $150

554 

557 Pair of sets of five South American
ceramic tiles.

$15 - $30

Pair of framed coloured prints.

Lot # 555

558 Cranberry glass pitcher and vase.
$20 - $30

555 Oak china cabinet.

562 Small lot Belleek china.
$30 - $50

Pair of Wedgwood painted and gilt
vases.

560 

563 Small lot of cranberry glass.
$20 - $30

Walnut vanity.

564 Silk carpet approx.
$1,500 - $2,500

$50 - $100

565 Grisele painted glass jar.
$15 - $30

$15 - $30

566 Lot of English pottery incl. two plates,
vase, and a Hull cornocopia shaped
vase.

$15 - $30

561 Pair of crystal decanters.

Lot # 567
567 Edwardian carved black walnut

mirrored backed sideboard, circa
1906.

$100 - $200

$25 - $50

568 Set of Crown Staffordshire china
garden decorated plates.

$15 - $30

559 


